
 La cuerda tiene su apoyo en el angulo de reaccion de la cabeza, como asiento, ya que de lo 
contrario, por la tension de la cuerda en ese punto, la cuerda no duraria nada , como ya te dije 
anteriormente al tener menos angulo y menos altura la cuerda, su fuerza vertical es mayor. Todo lo 
contrario le pasa al puente, aunque sabemos que esa fuerza vertical es la que une el puente a la tapa, 
si le dieramos el mismo angulo de reaccion de la cabeza al puente, este terminaria levantandose. 
Bueno ahora la pregunta del millon, por que no le damos mas angulo de reaccion a la cabeza, 
antiguamente se le aplicaba mas angulo en la cabeza, perderiamos tension en la cuerda, la 
transmision en el puente seria muy poca, demasiado comoda de tocar, ya con esto , ya sabes el 
comportamiento de la tension y los dos parametros para hacer una guitarra comoda.
Ahora viene lo mas complicado, el angulo de cierre.

 El angulo de cierre no solo determina la altura de las cuerdas en el traste numero 12, entra como 
punto de division en las dos fuerza antes comentada, tambien tiene influencia en la diferencia de 
mas frecuencia a partir del traste numero 12, esto sumado a la flexion de la menbrana, la 
compensacion queda totalmente resuelta.
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